	CONTRACTOR OF CONT		DENDUM Department of uman Services	rt department of health and human services
RFA I	Number:	1	v2 NPRFA 2021-	2023
Date I	RFA Posted:		May 6, 2021	
Descr	iption of Services Sought:		Statewide Health	and Human Service Initiatives
Adder	ndum Number:		1	
Subje	ct of Addendum:		Agency Response	es to Applicant Questions
Date A	Addendum Posted:		May 19, 2021 no	later than 5:00 p.m.
Deadl	ine for Filing Applications:		5:00 PM on Mond	day, June 7, 2021
2	<ul> <li>will be the largest determinate General Instructions and Forto to availability and legislative</li> <li>In v2 NPRF 2021-20 06 2021 - final - Secto An Applicante Does this mean</li> </ul>	te for the applicant or rmat, Item E. All fi <u>e priorities.</u> 23 - Application for ion B. Award Amor organization may se	r Competitive Gran unt and Term <i>ubmit no more thar</i> s can submit one ap	clearly measurable statewide impacts ling level request. See <i>RFA III</i> . for this <i>grant program are subject</i> t Programs for release Thursday 05 <i>a one application in <u>each</u> category</i> - oplication in each budget category
	Answer:Yes. An eligible applicant o	rganization may sui	bmit no more than	one application in each category.
	• Question: On the NP two year total of gram			get Form - All budget lines are for correct?
3	Proposal Budget Template for	or NPRFA Awards a egotiate final budge	is for 2021-2023. Sets with DHHS and	roject. One or two years. The Successful 2021-2023 NPRFA all final award amounts for this rities.

	Answer:			
4	There is not enough information in the above question to adequately respond. If the question is intended to be a <i>letter of intent to apply</i> , paste the link below in your browser, follow the link and review the 2021-2023 NPRFA v2 DHHS Competitive Grants NOFA and Application for Competitive Grant Programs for information specific to " <i>letters of intent</i> " and all other NPRFA criteria and requirements.			
	https://www.ncdhhs.gov/about/grant-opportunities/department-wide-grant-opportunities			
	Question: My business is a sole member LLC that assists at risk youth with dance programs and camps throughout the year. Would I be eligible to app for this grant in the amount of 7,000 to cover summer camps, food, and			
	dance programs and camps throughout the year. Would I be eligible to app for this grant in the amount of 7,000 to cover summer camps, food, and tuition for students.			
5	dance programs and camps throughout the year. Would I be eligible to app for this grant in the amount of 7,000 to cover summer camps, food, and			